Conclusiones y recomendaciones transversales – GT-HRH
Se debe asegurar que las acciones de seguimiento al taller de Sequías de Buenos Aires de Agosto 2017 cuenten con la participación activa y conjunta de los miembros de GT-CL y GT-HWR
Los GT-IDT y GT-HRH agradecen la oferta de apoyo de USAID-OFDA para finalizar la implementación del WIGOS-SAS-Cuenca del Plata y acuerdan someter a la Secretaría de la OMM la propuesta anexa de acciones a tomar, con sus costos estimados, para asegurar la puesta en operación del sistema de intercambio de datos hidrológicos para fines de 2019.
Asimismo, el GT-HRH y el GT-IDT agradecen la oferta de USAID-OFDA de apoyar el establecimiento de un sistema de pronóstico y alerta hidrometorológico en la Cuenca del Plata a través de productos generados por el FFGS y proponen preparar un documento de concepto preliminar antes de Diciembre 2017 a ser discutido en una reunión entre pronosticadores hidrológicos y meteorológicos de los países de la cuenca y representantes de HRC, OMM y USAID-OFDA, de forma virtual o presencial según la conveniencia de las partes involucradas. Dicha reunión servirá para aclarar conceptos y definir detalles de un plan de ejecución de la iniciativa que se presentará a los Representantes Permanentes de los países involucrados, recomendándoles encarecidamente su aprobación.
En seguimiento a las recomendaciones del taller de crecidas repentinas de Lima de Agosto 2016, apoyadas por los RPs de la región, se acordó designar preliminarmente a F.Bernal, F.Garcia y H.Vera como puntos focales de Colombia, Ecuador y Peru respectivamente, para coordinar con los jefes de pronóstico meteorológico la recopilación de información necesaria para preparar las notas de concepto de las fases I y II del proyecto PECFFGS.
[bookmark: _GoBack]Se recomienda que el GT-HRH y el GT-CL trabajen en conjunto para traducir las perspectivas climáticas a perspectivas hidrológicas utilizando las directrices de la OMM, en particular las de la CCl y la CHi. En particular, se propone que uno de los RCOF antes de la próxima sesión de la AR III sea hidroclimatico.
Se solicita distribuir a los miembros de los GTs la nueva versión de la propuesta de reestructuración de la OMM. Los expertos harán llegar sus comentarios a los respectivos presidentes de los Grupos para que estos los consoliden y lo transmitan al presidente de la AR III.

Item 9.
· Se recomienda seguir con el GT-HRH de la AR III
· La estructura actual de los GT en la AR III permite enfrentar los temas transversales y debería ser mantenida, quizás reforzando la parte de pronóstico meteorológico en el GT-ITD
· Para aumentar las posibilidades de éxito de las actividades de los GTs, en especial de las transversales, se considera que la estabilidad de los miembros de los GTs es fundamental. Se sugiere preparar una breve nota informativa al respecto que sería enviada automáticamente a los RPs cuando asuman sus funciones por primera vez.
· Las actividades para el 2020-2023 deberían consistir en consolidar y extender las del periodo actual. Con las posibles nuevas áreas a considerar: monitoreo de aguas subterráneas, nivología, sedimentología, hidrometria espacial (estaciones virtuales), cursos a distancia.
· La recomendación final a la AR-III se elaborará en Octubre 2018 a través de una reunión presencial o virtual según el caso






